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Egyszerő többség 

Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012.szeptember 26-án kötött vállalkozási szerzıdést 
az RZ-Szekszárd Konzorciummal a „DDOP-4.1.1/C-09-2f-2010-0001 azonosító számú- Szekszárd 
Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbıvítı fejlesztése címő pályázat keretében a 
Béla király tér rekonstrukciója, a Vármegyeháza kertjének átalakítása, továbbá a Piac térrel 
határos Vár köz burkolatának felújítása” kivitelezési munkáinak elvégzésére.  
 
A kivitelezési munkák végzése közben több, az eredeti szerzıdésben vállalt feladatok közt nem 
szereplı munka elvégzése vált szükségessé, melyek a tér rendeltetésszerő használatához 
elengedhetetlenek.  
 
Az eddig ismertté vált pótmunkákat az alábbiakban foglaljuk össze röviden: 
 
A közmőépítések megkezdése után több helyen, a rendelkezésre álló közmőtérképeken feltüntetett 
nyomvonalakhoz képest jelentıs eltéréseket tapasztaltunk. Mivel a tér közmőveinek a meglévı 
hálózathoz csatlakozniuk kell, a tervezett közmővek nyomvonalát, mőszaki tartalmát is meg kellett 
változtatni. A Béla király téren áthaladó ivóvíz gerinc egy eredetileg megmaradónak tervezett 
szakaszáról kiderült, hogy rendkívül rossz állapotban van, ezért cserélni kell, valamint a 
szakaszolhatóság biztosítására tolózárakat kell beépíteni. 
A térburkolatoknál a rehabilitációs szakmérnök javaslatai alapján taktilis sávok beépítése vált 
szükségessé. A gépkocsiforgalom számára épülı térkı burkolatban a kivitelezı javaslatára az eltérı 
anyagú betétek elmaradnak, helyettük azonos anyagból, eltérı színő minta készül a burkolat 
tartóssága érdekében. 
A Vármegyeháza kertjében épülı támfal mögötti csapadékvíz csatorna kilógott volna a támfalból, 
ezért le kellett süllyeszteni. A Vármegyeháza kertje megnyílik a közönség számára, gyermekjátékok 
is készülnek a sétány mentén, emiatt a várfalról történı leesés ellen mindenhol védelmet kell 
biztosítani, ezért a tervezetthez képest több korlátot, illetve kerítést kell építeni. 
A Béla király téren az Eon üzemeltetésében lévı gázvezetékek cseréjét a pályázat nem támogatja, 
ezért azt a szolgáltató saját költségén végzi el. 
 
A pótmunkák becsült értéke alapján nettó 5.480.029 Ft, azaz bruttó 6.959.637 Ft összegő 
többletköltséget okoznak. 
 
A munkák részletes költségvetéseit az elıterjesztés melléklete tartalmazza. A költségvetésekben a 
negatív elıjelő számok az elmaradó munkák megtakarításait jelentik. A pirossal írt számok a 
mőszaki ellenırök módosításait jelölik. 
 
A pótmunkák tekintetében külön közbeszerzési eljárás lefolytatása szükséges. Az eljárás 
megindításához a fedezet rendelkezésre állását biztosítania kell az Önkormányzatnak. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyőléstıl az elıterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat jóváhagyását. 
 
Szekszárd, 2013. április 24. 
                        Horváth István 

                          polgármester 



 

 

Határozati javaslat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése kötelezettséget vállal, hogy a 
DDOP-4.1.1./C-09-2f-2010-0001 azonosítószámú, „Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi 
városmagjának funkcióbıvítı fejlesztése” c. pályázat keretében megvalósításra kerülı I. ütem 
(Béla király tér rekonstrukciója, a Vármegyeháza kertjének átalakítása, továbbá a Piac térrel 
határos Vár köz burkolatának felújítása) megvalósításához a szükséges pótmunka 
többletforrást, 6.959.637 Ft összeget a 2013. évi költségvetés Pályázati Tartalék keret terhére 
biztosítja. 
 
Határid ı: 2013. április 25. 
Felelıs: Horváth István polgármester 

Dr. Göttlinger István  aljegyzı 


